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Os conflitos gerados pelo imperialismo 

 

1) No cenário de disputas imperialistas, o rápido crescimento industrial da Alemanha 

fez a Inglaterra perder sua supremacia econômica mundial. Além de dominar os 

antigos mercados britânicos, a Alemanha tinha ainda o objetivo de: 

a) aumentar sua produção e exportação 

b) dominar o mercado de importação 

c) construir uma estrada de ferro ligando Berlim a Bagdá  

d) ampliar seus domínios territoriais 

 

2) A França nutria pela Alemanha um desejo de revanche desde o término da: 

a) Guerra Franco-Prussiana 

b) Guerra Fria 

c) Segunda Guerra Mundial 

d) Primeira Guerra Mundial 

 

3) A crescente necessidade econômica de recuperar os territórios da Alsácia e da 

Lorena e a disputa entre franceses e alemães pelo território do Marrocos aumentaram 

o antigermanismo francês, um dos fatores principais que contribuíram para a 

afirmação do: 

a) liberalismo no país 

b) socialismo no país 

c) nacionalismo no país 



www.acessaber.com.br 

d) totalitarismo no país 

 

4) Os interesses alemães por regiões dominadas pelo Império Turco-Otamano se 

chocaram também com o expansionismo russo. A ferrovia passaria pelos estreitos de 

Bósforo e Dardanelos, região que interessava a Rússia por lhe permitir: 

a) uma nova oportunidade de crescimento econômico  

b) saída do mar Negro para o Mediterrâneo 

c) a escravidão dos povos que ali habitavam 

d) maior influência no mercado externo 

 

5) Uma união eslava, que se denominaria Grande Sérvia, foi dificultada pela 

resistência do Império Austro-Húngaro e da Alemanha. Regiões como Bósnia-

Herzegovina foram anexadas à: 

a) Áustria-Hungria 

b) Turco-Otomano 

c) Bósnia-Hungria 

d) Hungria-Rússia 

 

 


